

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFőtitkár: szerkesztő és felelős kiadó
D. P. KNÉZY LÉNEL.Szerkesztő
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETÉSI ADAT:
Évesben huszonegyezer 5 pengő
Helyben egy hónapra 3 pengő

HINDENBURG ravatalánál.

Hindenburg tábornagy, birodalmi elők ravatalát nemcsak a német nép kegyelele és fájdalma, hanem az egész művelt emberiség őszinte részvétele veszi körül. A Gondviselés kegyelméből a bibliai patriárok kivételesen magas korát érte meg s halálával sirbaszállt a legújabb kor világtörténelmének egyik legkiválóbb, legjellegzetesebb alakja, a német nemzet legendás hőse és atyja, a germánység legszebb erőnyeinek, a férfiaságnak, a hűségnek, az alaposágnak, a megbízhatóságnak valódi megtestesítője. Hosszu élete hatalmas korszakot ölelt fel, a mai nemzedék számára régen történelmivé vált időköt, de Hindenburg tábornagy az idők változásai, viszályai, forrongásai és meglepésszerű fordulatai közepette is mindig ugyanaz maradt, aki volt. A német nemzet számára nemcsak a dicsőségés mult élő emléke, hanem az élet állandóságát, a legnagyobb viharok között a sorscsapásokkal viaskodó németiség támaszát jelentette s kimagasló alakja felé rendíthetetlen bizalommal tekintett a nagy német birodalom egész népe.

Porosz katonatisztai családából származott, abból a rétegéből, amely még Nagy Frigyes hagyományain nevelkedett fel és amely oly sok kiváló katonát adott a német nemzetnek. Szinte hihetetlenül hangzik, hogy mint egészen fiatal tiszt már 1865-ben résztvett az osztrák-porosz háborúban s 1871-ben is jelen volt a versailles-i királyi palota üvegtermében, ahol I. Vilmost a diadalmas német hadsereg az egységtel német birodalom császárává kiáltotta ki. E fiatalkori háborús élmények után a hosszú és virágzó béke korszaka következett, azok az évtizedek, amelyek alatt gyors lendülettel fejlődött a császári Németország Európa legelső és legmegtisztultabb államává. Hindenburg ezen idő alatt futotta meg katonai pályáját, majd 1911-ben nyugalmavonult. Ezt a jól megérdemelt nyugalmat azonban nem élvezhette sokáig 1914-ben, tehát 67 éves korában, amikor a háború első heteiben az előnyomuló orosz csapatok előzőlítették Kelet-poroszországot, a legelsőbb hadur,

II. Vilmos császár bizalma ismét az események élére állította ezt a törhetetlen erejű öreg tábornokot, aki néhány hét múlva a világtörténelmnek egyik legfényesebb győzelmét aratta az orosz csapatok ellen Tannenbergnél, majd a mazuri tavaknál. A világháború alatt a győzelmes német hadsereg fővezére lett s jelentős részben az ő híváló hadvezéri képességeinek köszönhetően a németek, hogy ötödikévéen keresztül tudtak ellenállni az ellenséges hatalmak föjtogató gyűrűjének. Fényes hadvezéri teljesítményeire akkor tette a koronát Hindenburg, amikor az 1918-as összeomlás zűr zavarában a kiéhezett, csüggedt és elkeseredett német hadsereg milliói tömegeit a legnagyobb rendben és szigorú katonai fegyelemben vezette vissza hazájába.

Ézután ismét a nyugalom évei következtek, de csakhamar kitűnt, hogy az új német köztársaság sem nélkülözheti az agg tábornagy oly sokszor és oly eredményesen igénybe vett szolgálatait. 1925. áprilisában ritka önteláldozással, egy számára teljesen idegen politikai légkörben vállalta a birodalmi elnöki méltóságot s ebben a pozíciójában is egész embernek, ritka jellemnek és bölcs államférfiúnak bizonyult. A Hohenzollernnek hű katonája, aki élete utolsó pillanatáig hű maradt a császárnak tett esküjéhez, nem habozott, hogy hazáját a fenyegető politikai bizonytalanságból kimentse s ismét odaállott a német nép élére, hogy egy hosszú élet tapasztalataival, páratlan tekintélyével és népszerűségével mozdítsa elő a köztársasági Németország gazdasági, társadalmi és politikai válságából való kibontakozását.

Hindenburg halála kétségtelenül súlyos, sőt pótolhatatlan veszteség a német nép számára. Egyike volt ama ritka férfiaknak, akiről még a németiség legnagyobb ellenfelei is páratlan tisztelettel és megbecsüléssel nyilatkoztak s aki épen ezért nemzetének egyik legnagyobb értéke, büszkesége volt. A magyar nemzet, mely a világháború fényes hadi tényei alapján ismerte meg Hindenburgot, mindenkor a legnagyobb szeretettel és bánulattal tekintett fel alakjára s amikor most halála a legmélyebb gyászba borította hazáját, ebben a gyászban a legmélyebb részvétellel osztozik az egész magyar nép is.

A zágrábi rendőrség épülete ellen bombamerényletet követtek el a horvát terroristák.

Bombák, kézigránatok a papi ruha alatt. — Óriási izgalom a horvát fővárosban.

A zágrábi rendőrigazgatóság palotájában tegnap délelőtt felrobbant egy pokolgép, melyet a félreeső helyen helyezett el az ismeretlen merénylő. A bomba az épületet alaposan megrongálta, emberéletben azonban kár nem esett, mivel vasárnap a rendőrigazgatóságon csak kevesen tartózkodtak.

Délután a detektívek iga-

zolásra szolitottak fel egy katolikus papi ruhába öltözött gyanús egyént, aki a szerb szokolisták felvonulása felé igyekezett. A reverenda alatt több bombát és kézigránatot találtak a motozásnál.

A horvát fővárost az állandó bombarobbanások és merényletek általános izgalomban tartják.

Baja város társadalmának impozáns felvonulása a Columbus bemutatóján.

Dr. József Ferenc kir. herceg fogadtatása a pályaudvaron.

Vasárnap este háromgyed hétkor pontosan berobogott a halasi vonat, melyen dr. József Ferenc kir. herceg a „Columbus” szerzője érkezett Bajára szindarabja szabadtéri előadásának megtekintésére.

A vasuti állomáson dr. Gondán Felicián ciszt. tanár, a rendezőbizottság elnöke fogadta rövid beszéddel; majd a frontharcosok tisztelegtek Hódásghy Béla elnök vezeté-

sével.

A vítezi szék küldöttsége, Trenka Kálmán rendőrfőtanácsos, a bajai államrendőrség vezetője és két iskolatársa: Theész Imre plébános és Horváth Béla műszaki tanácsos, dr. Rubin Jenő kórházi főorvos tisztelegtek még, majd dr. Rubin Jenő autóján a Központban levő szállására hajtattak a királyi herceg.

Fényesen sikerült a nagy érdeklődéssel várt darab bemutatója.

A szabadtéri előadások egyik legnagyobb mestere, Reinhardt mondta, hogy a sokasodó ünnepi játékok idővel arra serkentik majd az írókat, hogy olyan műveket írjanak, melyek alkalmasak ünnepi játékokon való előadásra. Ez tulajdonképpen a dráma újjászületésének jöslata.

Nem hisszük ugyan, hogy dr. József Ferenc, a fenséges szerző szem előtt valamilyen ünnepi játék képei belegtek darabjának írásakor (hiszen a szegedi és a fővárosi be-

mutatók rendes színpadon játszódtak le), — mégis utolsó munkát végzett a dráma megfőlölt újjászületésének folyamatában.

Hosszu évtizedek óta nem írtak ilyen drámát, mint ez a „Columbus”. Ünnepi játéknak született és Szentiványi Béla hervadhatatlan érdeme, hogy felismerte a benne rejtő erőt, mely egyenesen szabadtéri előadásnak, ünnepi játéknak praedestinálja.

Vérből drámát írt a királyi herceg. Tömegekhez szól és a tömegek szívet járja át. Nagy feszültsé-

geket és nagy robbanásokat okoz minden néző lelkében.

Columbus harcának modern éposza ez a mű. Az emberi erő, hit és akarat harca a kishíű gyávasággal, mely szintén emberi. A természeti erők is beleszólnak a harcba: a mindent fojtogató szélesend, a vihar, a köd, — de minden külső vihar-nál dühöngőbb a lélek viharása és minden szürke ködnél sötétebb, fojtogatóbb a gyűlölet. Már-már ez eladalmaskodik, mikor feltűnik a eél, a föld és az örülnek bélyegzet, halálra gyűfölt Columbus új fejezet-bez fordította a világtörténelmének nehéz lapjait. (Művészi sors!)

Szentiványi Béla egészen újszerű külsőségek között mutatta be a kitűnő drámát. A művésztörténelemben páratlanul álló színpadot nem kell külön ismertetnünk, mert hiszen nem akad olyan bajai ember, aki a színpadot képező vitorlás hajó készítésénél meg ne csodálta volna a merész újítást.

A világitás nehéz problémáját is szerencsés kézzel oldotta meg a kitűnő rendező.

Columbus személyét döbbenetes drámái erővel Szentiványi Béla kel-tette életre. Erőteltjes, dacos Columbus volt, óriás nagy, álmaiban a felhők között járó, a kétség pillanataiban pedig megrázóan emberi.

Pinson kapitány szerepében H. Kiss György a drámai lelekábrázolás igen magas fokára emelkedett. Jóházi (Jurisics) István mint kiváló intrikus színész nyújtott élményt. A nagyszámú szereplők közül ki kell emelnünk dr. Mamuzsich Antalt, dr. Mészáros Sándort, dr. Kecskés Bélát, Lieli Pált, dr. Wagenblatt Ferencet, dr. Földes Mihályt, dr. Jobbágy Jenőt, Karig Sári nevet. De éppen az jellemzi az előadást, hogy mindenki, a legkisebb szereplő is nagy-szerű volt azon a helyen, ahova a rendező állította.

Nagy munkát végeztek Szentiványi Béla és hű segítők társai, legel-sősorban dr. Gondán Felicián, vitéz Zsombory József, vitéz Kemény Simon, Majorcsics József, dr. Jélih Mihály, dr. Fischl Ferenc, Lieli Pál és a többiek, — fáradtságos nehéz munkát végeztek, — de megérté: felejthetetlen élményt nyújtottak. A „Columbus” pedig igazán ünnepi előadásra méltó alkotás, a tegnapi vasárnapot kettős ünneppé avatta több ezer ember lelkében.

Előadás után a Központi kávé-házban bankett volt, amelyen dr. Gondán Felicián mondott méltató beszédet a Columbusról, majd dr. József Ferenc királyi herceg közönte meg meleg szavakkal a szí-vélyes fogadtatást. (wf.)

— **Kisgyűlést tart a város.** Baja város augusztus 8-án városi és micskei Baranyi Tibor főispán el-nöklésével kisgyűlést tart. A kis-gyűlés tárgysorozatán nyolc ügy szerepel.

Megválasztotta új elnökét a Szentistváni Legeltetési Társulat.

A kibuktatott Sámán bejelentette, hogy felebbez a választás ellen.

Igen nagy érdeklődés mellett teg-nap délelőtt tartotta meg elnökvá-lasztó közgyűlést a Szentistváni Legeltetési Társulat. A közgyűlést dr. Reiser Antal gazdasági tanács-nok egynegyed 10 órakor nyitotta meg Ekkorra már a város közgyű-lési terme megtelt érdeklődőkkel. Látszott, hogy heves küzdelemre lesz kihatás, az elnökjelöltek, illetve pártjaik között.

Dr. Reiser felszólította a tagokat és kijelentette, hogy az alapszabá-lyok értelmében új elnököt válasz-sanak a Társulat élére, az időköz-ben lemondott Kricskovics Lázár helyére.

A tagok két pártra szakadtak és Sámán Jakab és Karajkó Sándor nevet kiállították. Sámán nevének említésekor a másik párt nagy zu-gással kiáltott: Nem kell Sámán! Elég volt belőle.

Jarmuczki Péter, Sámán György, Dikán János, Sámán András, Sztri-kinócz János, Kricskovics Lázár

voltak a szavazatszedő küldöttség tagjai, jegyzőül dr. Vuich Miksa ügyvédet, Gilian Sándor tanítót je-lölték.

A választás, mint előre látható volt is, Sámán vereségével végző-dött. Elnök lett 162 szavazattal Karajkó Sándor birtokos gazda az Olvasókör elnöke. Sámán Jakab 102 szavazatot kapott.

Az eredményt a tagok nagy é-jenzéssel fogadták és lelkesen üd-vözölték az új elnököt.

Dr. Reiser Antal ezután kijelen-tette, hogy a választás értelmében Karajkó Sándor az új elnök s kér-te a tagokat, hogy a jövőben min-den személyi ellentét felretéve, dolgozzanak együtt, vállaltatt munkassággal a társulat és a saját ér-dekükért.

— Ugy van, ugy van! — kiáll-ták a tagok a beszéd után.

Nagy csodálkozásra felállt Sámán, és bejelentette, hogy a választást megfelebbezi.

A Nemzeti Egység párt mozgalmá.

A Nemzeti Egység párt bajai csoportja szombaton este a Dobzay-féle vendéglőben hal-vacsorát rendezett, amelyen Szentjános választó polgársága szép számmal jelent meg. Az estélyen Jaszlics Béla beve-zető szavai után dr. Knézy Lehel tartott beszédet és is-mertette a Nemzeti Egység gondolatát és a kormány gaz-dasági politikáját. Klein Rud-olf és Jegess József szólaltak még fel az összejevetelen, melynek résztvevői kitűnő hangulatban a hajnali órákig maradtak együtt.

— **A Kiskunviadalt aug. 18, 19, és 20-án rendezik Baján az összes sportágak bevonásával.**

HIREK.

— **Baján van dr. Petry állam-titkár.** A Columbus tegnapi bajai premijére Bajára érkeztek dr. Petry Pál államtitkár és vitéz dr. Haász Alfréd miniszteri tanácsos, a kultuszminiszteriumból. Az állam-titkár ma még Baján maradt s a város megtekintése során a délelőtti folyamán felkereste dr. Puskás De-zső helyettes polgármestert.

— **A mozdony előtt kocsival akart átmenni a vasúti síneken.**

A Várady-érsék uti vasúti várnál szolgálatot teljesítő Gruber Tamás váltókezelt az érkező vonat előtt le akarta zárni a sorompót, amikor Paukhardt Ignác földműves kocsi-jával a sorompó egyik szárnya alatt megállova hűvelte, hogy engedje heresztül, mert a másik kocsija, már a tulsó oldalon van. A vitéz alatt

Paradicsom
**paszirsziták,
paszirteknők,
paszirozógépek**

olcsón beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 180.

egy mozdony ment át a síneken s csak néhány sikerült a balesetet kihérülni. Gruber feljelentette az akadékoskodó embert, aki ellen kihágás címén megindították az el-járást.

— **Megfestik a különös bajai vezeklő-zarándokot.** Napok óta általános feltűnést kelt a bajai Par-ciankula buscra ideérkező külö-nös zarándok, akik szokatlanul fur-csa vezeklőruhájával, gondozatlan külsejével, mindenütt, amerre meg-jelenik, magára vonja a figyelmet. A különös jövevény, mint elbeszéli Szolnok környékéről való és a bu-csujáró helyeket járja. Baján Bo-lyongtában a lakosság többször önként ajánlott fel élelmet a közép-kori vezeklő öltönyt és hajviseletet hordó embernek. Ugy halljuk, az egyik bajai festőművész meg akarja festeni a zarándokot.

— **Kétezer osztrák légionárius meg akart szökni a gyűjtőtábor-ból.** Kétezer osztrák légionárius meg akart szökni a határ közelé-ben levő táborból. A német védő-osztagok üldözőbe vették őket és valóságos ütközet után sikerült csak a légionáriusokat lefegyverezni. 70—80 ember eltűnt. Igen sokan eles-tek a harcban.

— **Rintelen állapota kilátástalan.** Az embolia tünetei mutatkoznak a nemsikerült „osztrák kanelláron”.

— **Szétrugta vásárázó gazdája lábát a megbokrosodott ló.** Su-lyos szerencsétlenség érte Szentist-vánon Kollár Ferenc bajai keres-kedőt. Kollár a sühkösi vásáron akarta lovait eladni de 20 pengő-vel kevesebbet ígérték értük, mint annyit ő kér s így a vásárból nem lett semmi. A kereskedő hazajövet kocsijával megállott bátyjának Kol-lár János szentistváni vegyeskeres-kedőnek üzlete előtt. Ahogy lovait megállította, az estor szij az egyik ló lába alá szorult, Kollár hi akarta szabadítani, de az állat megijedt

**„Gerté” légyirtóval
tégy egy kísérletet
Nem látsz otthonodban
többé rovar, legyet**

1/4 kg. üveg fuvóval együtt	2— pengő.
12 kg. " " "	3 50 "
1 kg. " " "	6— "

Készíti: Gyarmati gyógyszertár Baja.

Két szobás lakást

keresek, egyik szoba **buto-rozva** legyen, lehetőleg a bel-városban. Nemzeti Szálló 53. szoba. Dr. Straess Gyula fő-orvos.

hátraugrott s gazdája lábát találta. Kollár alsó lábára nyomban kettőtört. A súlyosan sérült embert dr. Arnold Alajos sejtisztváni orvos részletesen első segélyben, utána a mentők a közbőrházba szállították.

— **Elvesztette a pénztárcáját.** Egy csetaljai gardálkodó tegnap reggel Bajára jött vendégségbe és a vámházról a városig terjedő utcaközön erősen elvesztett. A tárcában 100 pengő körüli összeg volt. A károsult kéri a becsületes megtalálót, hogy jutalom ellenében a tárcát szolgálgtassa be a rendőrségre.

— **Sugár Károly, Ignitz Rózi és Lendvai Márta bajai vendégjátéka.** Szombaton este a budapesti Nemzeti Színház kiváló művészei bemutatják a „Szegény Mavriert” c. 3 felvonásos francia eredetű vígjátékot. A címszerepet Sugár Károly a Nemzeti Színház kiváló művésze játsza, mellette Ignitz Rózi, Lendvai Márta lépnek fel. Külön érdekessége lesz az előadásnak, hogy azon három fiatal bajai művész-jelölt is fellép. Nagy Erzsébet színművésznő, Kneizsl-Kinéses István a M. Kir. Színművészeti Akadémia II. éves növendéke és Zákány Győző a fiatal filmszínész. Az előadás szombaton este fél 9 órakor lesz a Központban s arra Bajára jön Pünköshti Andor az Újság főszerkesztője is.

— **Üsszeuzta a lábát a rázúhanó fa.** Dely Géza fatelepen Barth János kiadó a fafezést ellenőrizte. Egy fahasáb a bal lábfejére zuhant és súlyosan összeuszta.

— **Elveszett pénz.** Elveszett egy darab 10 pengős bankjegy. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes követelmények terhe alatt az államrendőrhatalmánságra szolgáltatassa be.

— **A koppanyi erdő fatelvéjál.** Az érsekuraldom koppanyi erdejéből Kvetter Rezső erdőőr feljelentése szerint Wittner Antal, Róhridy Gyula, Kalmár János, Rohrberg Ferenc, Csiki Zoltán és Vörös János több fűzfacsomót kiférésztettek. Az eljárást a rendőrség megindította.

— **Párnatolvajok a Flórián-utcában.** Barta Gyula Flórián utcai keréskردő nyári konyhájából ellopottak egy párna, két nagy és egy kis párna huzatot és egy férfi sport inget. A tetteseket keresik.

10.756/1 hig. 1934. szám.

Hirdetmény.

A. m. kir. áll. Munkahözvetítő Hivatal 3868/1934. sz. meghívása alapján közhírré tesszük, hogy mindazok a hadigondozottak akik, ipari vagy kereskedelmi munkahelyre kívánnak jutni, nyilvántartásba vételük céljából, orkephes hadigondozási igazolványukkal jelentkezzenek a városi székház, emelet 4 szu. hivatalában.

Baja, 1934. augusztus 3-án.

Polgármester.

A gyomorfájás,

gyomorornymás, bélsárpangás, alhasi vérbőség, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyelylepedék, kabulltság, fulladás, halvány arcszín, migrén, beduvelenség a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által igen sok esetben hamarosan elmúlik. Az orvosi világ azért nyilatkozik a legnagyobb elismeréssel a magyar Ferenc József vízről mert hatása izgekony bélrendszerű egyéneknek is megbízható és rendkívül enyhe

— Bácsalmáson és Szentivánon is divatba jön a kerékpárlapás.

A bácsalmási csendőrtörzs jelentette, hogy Wisser Károly borbélymesterét ellopották a kerékpárját. A borbélymester dr. Schönfeld Miklós orvoshoz ment, kerékpárját a ház elé támasztotta s mire az orvosi vizsgálat véget ért a kerékpár is eltűnt. — A szentiváni áldozat Neumann Ödön, aki Babity Jánoshoz ment látogatóba. A vendéglátás után kellemetlenül tapasztalta, hogy a kerékpárját elvitték.

— **Leaszta a kőszőrűkörtől és lábát törte.** A Hangász utcában Magyarits István 4 éves kisfiú jatké közben falmászott a kőszőrűkőre. A sikos szerszámról a gyermek leeszott és jobb felsőlábát eltörte. Kórházba vitték.

SPORT.

Football.

Felkérletnek az ant felsorolt játékosok, hogy augusztus hó 8 án szerdán délután 6 órakor a válogató trainingen megjelenni sziveskedjenek:

Halmos, Szócs, Kámán, Todity, Katz, Schulek, Vadász, Kárpáti, Lehel, Kovács, Hirmann BTSE

Krekity, Starh, Pongrácz, Blum, Tamás (Jeka), Várady Bácska.

Görcs Ferenc, Jaquier, Mándich, Ilos, Michler II, Maties BSE

A hiskunviadal költségeinek fedezésére, felülfizetéseket köszönettel fogadunk.

A hiskunviadal rendező bizottságának megbízásából.

BTSE—Katymári LE. 5:1 (3:0).

Nagyszámu közönséget vonzott ki a pályára az alsztályi bajnok szereplése. A Turul csapata gyengén játszott a halvesor kivételével, mégis könnyű ellenfélnek bizonyultak a tervszerűtlenül játszó Katymárnak. Góllövők: Kovács 3, Koch és Lehel illetve Zorn.

SAKK. — Baja-Mohács 6:2.

A Mohácsi Iparos Sakkör tegnap este játszott a Bajai Sakkörrel. A játék Baja 6:2 fölényét eredményezte. Az első asztalnál a mohácsi Rákay tilt a bajai Spitzer-rel szem-

ben, aki egy órai küzdelem után leverte mohácsit ellenfelét.

A mérkőzés leghevesebb játszmája a bajai Bernschütz és a mohácsi Guttman között folyt le. A mohácsi játékos vezércsel megnyitást választott, amire Bernschütz Sasker világbajnok egyik olyan határos változatával válaszolt, amelyre a mohácsi játékos nem talált ellenjátékot. Bernschütz a 17-ik lépésben, mindössze 5 percig tartó küzdelem után a játszma feladására kényszerítette. Pontokat nyertek: Bernschütz 1 pont, Spitzer 1, Barsi 1, Bors 1, Tancos 1, Polich 1, Kemény 0, Mermelsten 0 pont.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

A bajai kir. járásbírósg mint telekiönyvi hatóság.

6520. szám 1934. tkv.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Bajai Kereskedelmi és Iparbank és Magyar Belga Asványolaj r. t. végrehajtók Gruber Andrásné sz. Selmannovics Rózi végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyben a telekiönyvi hatóság végrehajtási árverést 500, 2303 pengő 27 f. tőkekövetelés és járuléka a csatlakozottak kímondott Freund Antal és Filúp budapesti cégnek 149 P. tőkekövetelése és járuléka behajtása végett, a bajai kir. járásbírósg területén lévő Nagybaracska községben lévő, s a nagybaracska 2396, 2543 és 2582 szu betétkönyvben A 1-2 A 1 I, A 1 I, sor, 3097/1, 3097/3, 3096, 3097/5 huzam alatt felvet 1 hold 358 négyzetöl, 772 négyzetöl, 1 hold 210 négyzetöl, 1130 négyzetöl Nagyrét dűlőben lévő összefüggő telgálegelőből végrehajtást szen-

vedett megjelölt 1/4 rész jutalékára a Magyar belga Asványolaj r. t. javára 1946 pengő kiküldési árban, Bajai Kereskedelmi és Iparbank javára 6940 pengő fedezeti ár mellett, Freund Antal és Filúp javára 6800 pengő fedezeti ár mellett elrendelté.

Az árverést 1934. évi augusztus hó 24 napján délután 5 órakor a Nagybaracska községglazánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kiküldési ár felénél alacsonyabb áron, illetve a fedezeti árnál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverési szándékozók kötelesek bántapénzzel a kiküldési ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 42 §-ában meghatározott árfolyammal számlított óvadéklétesen értékpapírralban a kiküldötttel lenni, hogy a bántapénznek elegendes bírói letébe helyezésekor kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX. t. c. 147, 150, 170. §§; 1908 : LX. t. c. 21. §).

Az aki az ingatlanért a kiküldési árnál magasabb ígértet tett, ha tőbbet igény sem akar, köteles nyomban a kiküldési ár százalékát megállapított bántapénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegyesztelni (1908 : XL. 25. §).

Baja, 1934. április hó 11. napján.

Pogonyi s. k.

kir. járásbíró.

A kiadmány hiteletül:

Hallósy Magda

kiadó.

A Rédey József-féle

Belvárosi Tejüzem

feldolgozó üzemét

augusztus 15-től Takarékpénztár-utca 1. szám alá (régí Rosenfeld-féle tejüzem) helyezi át.

Elárusító fiók marad a mostani helyen Mátyás király-ter 1. szám alatt.

URÁNIA

Augusztus 8-án
Augusztus 9-én

GUSTAV FRÖLICH
CAMILLA HORN

idei első gyönyörű filmje
filléres helyárrakkal!

CSAKEGYSZER AZ ÉLETBEN...

Gustav Frölich új oldaláról
mutatkozik be e filmben!

Partnere: Camilla
Horn, akit a közönség
már előnyösen ismer

Ragyogó kísérő
filmműsorral

HIRADÓK KULTURFILM HIRADÓK

Minden igényt kielégítő

**Cementlapok,
Betonárak,
Műkőmunkák,
Siremlékek,**

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárúgyárban,
Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25.
Kedvező fizetési feltételek.
Gyártmányainkért szavatolunk.

Fizessen elő

a **BAJA-BÁCSKARA.**

**Kerti murva
Dunakavics
Mész
Cement
Köpor
Nádfonat
Szigetelő és
tetőpapír**

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA
építkezési és tüzelőanyag
kereskedés
Mátyás király-tér 10.
Telefon 356.

A **BAJA-BÁCSKA** kiadóhivatalának

BAJA, FERENCIEK-TÉRE 2.

Ezennel bejelentem, hogy a **BAJA-BÁCSKA** előfizetésével együtt a **TUKOR** c. képes havi folyóiratra is előfizetek. Kérem, sziveskedjenek a folyóiratot 1934. ...-tól ...-ig, tehát

egy hónapon át — negyedéven át — féléven át — egész éven át — címre megküldeni. Az előfizetési díjat — az előfizetési díj különbözetét... összegben Önöknek egyidejűleg beküldöm.

Kelt: 193... hó ... n

Név:

Foglalkozás:

Postai címe:

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Tatai 5 kilogrammos téglabrikett
cséplésre legolcsóbb! — Kályhafűtésre használjon:

**Tatai tojásbrikettet és kokszbrikettet,
budapesti elsőrendű gázkokszt.**

Eladás nagyban és kicsinyben. házhoz szállítva.

**Ejeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
július 6-tól augusztus 13-ig

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL**

gyógyszertára

Veszek

szépirodalmi könyveket

KASS

Váradi érsek u. 25.

**Olcsó week-end sajt
és juh-sajt, naponta
készült friss tea-vaj**

legolcsóbban

és

legmegbízhatóbban

RÉDEY JÓZSEF

Belvárosi Tejüzemében
szerezheti be. — Vízontel-
adónak nagy árendemény!

Lefőlözött tej

literje házhoz szállítva 3 fillér,
25 liter vásárlása esetén.
Sertés- és baromfi-nevelésnél
nélkülözhetetlen!

Baltázott lágyfa ölenként házhoz szállítva **P 16**
**la. porosz diókokszt
DOROGI KOKSZ
DOROGI TOJÁSSZÉN**
Budapesti elsőrendű gázkokszt

2 éves lágy és kemény tüzfát ölben és felaprítva legolcsóbb árban szállít

Grünhut és Társa

**BAJA.
Telefon: 160.**

Saját gyártmányu
Jégszekrények

olcsón
beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. sz.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

KASS

Váradi érsek-u. 25.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombovár	14 03	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
10 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

**Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok**
legolcsóbban és lelegegánsabban
Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.